
Освітня програма:

Термін проведення опитування:

кількість, осіб відсоток від 
фактичного складу, 

%

Взяли участь в опитуванні 31 91%

Фактичний склад студентів , які навчаються за ОП на момент 
опитування
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       Репрезентативний  відсоток обраховувався базуючись на кількості респондентів 
опитування.

СТАТИСТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇЇ ПРАВА НА ВІЛЬНИЙ ВИБІР НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Професійна освіта 
(Цифрові технології)

03-05.03.2025 р.

       Опитування проводилось  на засадах добровільності та збереження анонімності 
респондентів за допомогою системи онлайн опитувань LimeSurvey.



варіанти відповідей кількість відсоток

Так 31 100%
Ні, дисциплін багато 0 0%

Ні, дисциплін мало 0 0%

Чи влаштовує Вас кількість запропонованих дисциплін вільного вибору, які Ви вибрали 
для вивчення у цьому семестрі?

 (Обирається одна відповідь)
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варіанти відповідей кількість відсоток

Авторитет викладача 18 58%
Дисципліна в майбутньому буде мені корисна 31 100%

Легкий навчальний матеріал 1 3%
Цю дисципліну обрало більшість одногрупників 13 42%

інше 0 0%

Визначте фактори, які впливають на вибір Вами навчальних  дисциплін

(Можна обирати кілька відповідей. Відсоток розраховується відносно кількості респондентів, які обрали даний 
варіант відповіді)
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варіанти відповідей кількість відсоток

Зустрічі з викладчами кафедр, які представляли презентаційні 
матеріали

29 94%

Індивідуальні консультації з викладачами 13 42%
Перегляд розміщених на інтернет-ресурсах презентаційних 

матеріалів 
7 23%

Рекомендації товаришів, які вже вивчали цю дисципліну 24 77%
Інше: 0 0%

Які форми попередньої роботи кафедр спонукали Вас до вибору?

(Можна обирати кілька відповідей. Відсоток розраховується відносно кількості респондентів, які обрали даний 
варіант відповіді)
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варіанти відповідей кількість відсоток

Задоволений(-на) 30 97%
Частково задоволений (-на) 1 3%

Не задоволений(-на) 0 0%
інше: 0 0%

Як Ви ставитесь до існуючої процедури вибору навчальних дисциплін?

 (Обирається одна відповідь)

97%

3%

0%

0%

Задоволений(-на) 

Частково задоволений (-на) 

Не задоволений(-на) 

інше:
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варіанти відповідей кількість відсоток

цікаві та необхідні 31 100%
цікаві, однак непотрібні 0 0%

нецікаві, однак необхідні 0 0%
нецікаві і непотрібні 0 0%

байдуже 0 0%

Обрані дисципліни…

 (Обирається одна відповідь)
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варіанти відповідей кількість відсоток

комунікабельність 24 77%
управління часом 19 61%

креативне мислення 25 81%
гнучкість розуму 29 94%

навички міжособистісного спілкування 8 26%
відповідальність 13 42%

вміння працювати в команді 24 77%
знання професійної етики 6 19%

мовні навички 12 39%
навички self-менеджменту (управління собою) 21 68%

навички творчої діяльності 12 39%
управлінські навички 12 39%

стратегічні навички 20 65%
інше: 0 0%

Які соціально-комунікативні навички Ви хотіли б отримати в процесі вивчення обраних 
Вами вибіркових дисциплін?

(Можна обирати кілька відповідей. Відсоток розраховується відносно кількості респондентів, які обрали даний 
варіант відповіді)
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-

Ваші пропозиції щодо підвищення якості організації обрання та викладання дисциплін 
вільного вибору


